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Met de stelling van Pythagoras kun je de lengte van de kromme tussen A en B benaderen:
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De grafiek ziet er ongeveer uit als die van opgave 26.
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Bij de top is de parabool iets steiler.
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Als p heel erg groot wordt, wordt de oppervlakte A(p) onder de grafiek ook heel groot.
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a.
De halve cilinders hebben straal 5, dus de hoogte van het kruisgewelf is ook 5.
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Uitwerkingen 6 vwo wiskunde B, hoofdstuk 2

[image: image294.wmf][image: image295.emf]

_1472646442.unknown

_1472987502.unknown

_1473085447.unknown

_1473191690.unknown

_1473194198.unknown

_1473196231.unknown

_1473226704.unknown

_1473241169.unknown

_1474030132.unknown

_1474143164.unknown

_1473241661.unknown

_1473242103.unknown

_1473242233.unknown

_1473241425.unknown

_1473241136.unknown

_1473241151.unknown

_1473240786.unknown

_1473226034.unknown

_1473226105.unknown

_1473226287.unknown

_1473226084.unknown

_1473197199.unknown

_1473226018.unknown

_1473196254.unknown

_1473195931.unknown

_1473196009.unknown

_1473196195.unknown

_1473195995.unknown

_1473194601.unknown

_1473195640.unknown

_1473194580.unknown

_1473193538.unknown

_1473193959.unknown

_1473194028.unknown

_1473194094.unknown

_1473193988.unknown

_1473193866.unknown

_1473193941.unknown

_1473193803.unknown

_1473192125.unknown

_1473193173.unknown

_1473193224.unknown

_1473192220.unknown

_1473192080.unknown

_1473192095.unknown

_1473191985.unknown

_1473191999.unknown

_1473183209.unknown

_1473186327.unknown

_1473187315.unknown

_1473191506.unknown

_1473191551.unknown

_1473187427.unknown

_1473187059.unknown

_1473187239.unknown

_1473186612.unknown

_1473183646.unknown

_1473184653.unknown

_1473184776.unknown

_1473184068.unknown

_1473183312.unknown

_1473183370.unknown

_1473183291.unknown

_1473139340.unknown

_1473140258.unknown

_1473155612.unknown

_1473183125.unknown

_1473155234.unknown

_1473139638.unknown

_1473139670.unknown

_1473139435.unknown

_1473086042.unknown

_1473086843.unknown

_1473139307.unknown

_1473086069.unknown

_1473085637.unknown

_1473085833.unknown

_1473085474.unknown

_1473022709.unknown

_1473065614.unknown

_1473066115.unknown

_1473080357.unknown

_1473085226.unknown

_1473085327.unknown

_1473080397.unknown

_1473079440.unknown

_1473079497.unknown

_1473066367.unknown

_1473065902.unknown

_1473065964.unknown

_1473066055.unknown

_1473065929.unknown

_1473065667.unknown

_1473065854.unknown

_1473065642.unknown

_1473064190.unknown

_1473065102.unknown

_1473065229.unknown

_1473065323.unknown

_1473065166.unknown

_1473064527.unknown

_1473064825.unknown

_1473064431.unknown

_1473023456.unknown

_1473023711.unknown

_1473023982.unknown

_1473023690.unknown

_1473022872.unknown

_1473023127.unknown

_1473022803.unknown

_1473000130.unknown

_1473020470.unknown

_1473022178.unknown

_1473022245.unknown

_1473022375.unknown

_1473022207.unknown

_1473021106.unknown

_1473021688.unknown

_1473020489.unknown

_1473016925.unknown

_1473017738.unknown

_1473020443.unknown

_1473017542.unknown

_1473000303.unknown

_1473000545.unknown

_1473000219.unknown

_1472988720.unknown

_1472993838.unknown

_1472994018.unknown

_1472999761.unknown

_1472999923.unknown

_1472999642.unknown

_1472993875.unknown

_1472989325.unknown

_1472993056.unknown

_1472993787.unknown

_1472989918.unknown

_1472989297.unknown

_1472989311.unknown

_1472988045.unknown

_1472988356.unknown

_1472987873.unknown

_1472882372.unknown

_1472891479.unknown

_1472969350.unknown

_1472979257.unknown

_1472986834.unknown

_1472987289.unknown

_1472979271.unknown

_1472978213.unknown

_1472978244.unknown

_1472969603.unknown

_1472970097.unknown

_1472969370.unknown

_1472891965.unknown

_1472892156.unknown

_1472892390.unknown

_1472892143.unknown

_1472891879.unknown

_1472891932.unknown

_1472891509.unknown

_1472890627.unknown

_1472891058.unknown

_1472891180.unknown

_1472891238.unknown

_1472891311.unknown

_1472891218.unknown

_1472891105.unknown

_1472890834.unknown

_1472890869.unknown

_1472890717.unknown

_1472890460.unknown

_1472890545.unknown

_1472890559.unknown

_1472890485.unknown

_1472883277.unknown

_1472883513.unknown

_1472883016.unknown

_1472651354.unknown

_1472881254.unknown

_1472881983.unknown

_1472882239.unknown

_1472882296.unknown

_1472882011.unknown

_1472881744.unknown

_1472881948.unknown

_1472881529.unknown

_1472881588.unknown

_1472881682.unknown

_1472881463.unknown

_1472880993.unknown

_1472881064.unknown

_1472881161.unknown

_1472881003.unknown

_1472651510.unknown

_1472880710.unknown

_1472880727.unknown

_1472651509.unknown

_1472649234.unknown

_1472650390.unknown

_1472651249.unknown

_1472651328.unknown

_1472651211.unknown

_1472650024.unknown

_1472650039.unknown

_1472649270.unknown

_1472647960.unknown

_1472648224.unknown

_1472648247.unknown

_1472647971.unknown

_1472647382.unknown

_1472647916.unknown

_1472646694.unknown

_1472545363.unknown

_1472547423.unknown

_1472548546.unknown

_1472621928.unknown

_1472646358.unknown

_1472646379.unknown

_1472621994.unknown

_1472622010.unknown

_1472621951.unknown

_1472548653.unknown

_1472548670.unknown

_1472548566.unknown

_1472548111.unknown

_1472548348.unknown

_1472548419.unknown

_1472548291.unknown

_1472548042.unknown

_1472548079.unknown

_1472547471.unknown

_1472546871.unknown

_1472547087.unknown

_1472547319.unknown

_1472547351.unknown

_1472547255.unknown

_1472546947.unknown

_1472547001.unknown

_1472546887.unknown

_1472546393.unknown

_1472546656.unknown

_1472546678.unknown

_1472546511.unknown

_1472545795.unknown

_1472546010.unknown

_1472545523.unknown

_1472543679.unknown

_1472544278.unknown

_1472544752.unknown

_1472545077.unknown

_1472545210.unknown

_1472544887.unknown

_1472544461.unknown

_1472544565.unknown

_1472544389.unknown

_1472544067.unknown

_1472544183.unknown

_1472544229.unknown

_1472544113.unknown

_1472543883.unknown

_1472543971.unknown

_1472543836.unknown

_1472543208.unknown

_1472543414.unknown

_1472543530.unknown

_1472543591.unknown

_1472543485.unknown

_1472543277.unknown

_1472543387.unknown

_1472543246.unknown

_1472502447.unknown

_1472502617.unknown

_1472543176.unknown

_1472502509.unknown

_1472502383.unknown

_1472502411.unknown

_1472502336.unknown

_1350137971.unknown

